



Бывший сотрудник исправительной колонии признан виновным в получении взятки



Собранные Зубово-Полянским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отряда отдела по воспитательной работе с осужденными ФКУ ИК-1 УФСИН России по Республике Мордовия. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что 4 марта 2023 года сотрудник исправительного учреждения получил от осужденного через посредника взятку в размере 50 тысяч рублей из ранее оговоренных 150 тысяч рублей за оказание действий (бездействия) в пользу взяткодателя при подготовке документов для замены неотбытой части наказания в виде лишения свободы на принудительные работы. После получения денежных средств фигуранта



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

дела задержали сотрудники республиканских УФСБ и УФСИН.

В ходе следствия мужчина уволен со службы по отрицательным мотивам. На весь период расследования фигурант дела по решению суда был заключен под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 450 тысяч рублей с лишением специального звания «старший лейтенант внутренней службы».

22 Августа 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1818429>